IMpvéoio N. EpvBpaioc/Mabnpotucd B” Topvaciov/IIpdcBeon-Apaipeon pntodv apOudv

1. Na ONUELWOETE OTOV MOPAKATW Aova Toug aplBpouc:
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2. Opola Toug aptBuouc: -5, -30, -15, -18, 5, +35, 20, +23

3. a/a | TIpétaon Y0ot6 | AdBog
Ot apiBpoi +3, +12, -7, +64 givar Ogtikol apiBpoi

Ot apiBpoi -3, -12, -7, -64 ivor apvntikoi apibpoi

O1 pnroi apBpoi mov €xovv Tpdonuo "+" Aéyovtar Oetikol

O1 pnroi apBpoi mov €yovv Tpdonuo "+" Aéyovral apvnTiKoi

Ot apiBpoli pe dapopetikd Tpdono AEyovTot opdonpot

Ot apBpoli pe dapopetikd TPOSNUO AEYOVTOL ETEPOCTLLOL

Ot apiBpoi +3, +12, -7, +64 givar pnroi apiBpoi

Ot ap1Bpoi pe 1o 1o TpodoNo Aéyovtat ETepOGNIOL
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Ot ap1Bpoi pe 1o 610 TPOHGN O AEYOVTOL OLOGTOL
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Ot apiBpoi -3, -12, -7, -64 &ivor opdonuot
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Ot apiBpoi +3 kot -7 givor etgpocM oL
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Ot apiBpoi +3, +12, -7, +64 givar aképoatot apBuoi
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Ot apiBpoi +3, +12, -7, +64 givail opdonpot
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Ot pnroi apBpoi mov xovv Tpdonuo "-" Aéyovtar Ogtikol
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Ot pnroi apBpoi mov €xovv Tpdonuo "-" Aéyovtar apvntikoi
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16 Ta onpeia K kat P €govv v ida tetpumpévn
17 | Ovtetunpéveg tov onpeiov M,N,P,A givot Oeticol apOpoi
18 Ot tetunpéveg tov onueiov E.K,A,B givat Betikol apiBpoi

4. Na xapaktnpioete I (Z2woto) N A (AdBog) Tnv kAbe pla amd T MAPAKATW TTPOTACELG:
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a/a  Epdtnon A B r A

1 H tetpunuévn tov onpeiov A eivan: -2 +2 0 aAlo
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2 H teTunpévn tov onpeiov X giva: +12 -3 0 +3

3 To 6vopa mov oynuatileTor amd Ta ypappoata pe teTunpéves -4, 0,

2,2, +4 givo: POYAA  MAPIA | BOYAA XOYAA

5. ZT1¢ TOpaKAT® TEPIMTMOELS VO ETAEEETE TI COGTN OTAVINON

Mok A oM F z
A3 210+ 2+

Epoton A B r A

1 H amdivt tyun g tetpumpévng tov onpeiov T givat: 4 5 6 7

2 H amdéivtn i g tetunpévng tov onueiov K eivo: 6 -5 5 4

3 H amdéivtn 1w g tetumpévng tov onpeiov M giva: 1 5 10 -1
4 H amdéivt Tun g tetpumpévng tov onpeiov P givau 3 -3 4 5

5 O avtifetog g TeTUNEVIG TOL onpeiov P etvo: 3 -3 -4 5

6. Na xapoaktnpioete 2 (2woto) A A (AdBog) tnv KABe pa amo TIG  MOPAKATW TPOTACELG:

a/o [Tpotoom 2motd | Adbog
1 | Avo pnroi apBuoi mov £xovv TV 810 amdAvT TN Kot givor etepdonpot Aéyovtat aviifetol
2 H amdéivt tiun evog pntov apBpod dev pmopel va eivor Beticdg aptBpoc
3 H amdAvt tun evog pntod apBpod dev pmopei va eivot apvntikdsg optopog
4 H ambéAvt tun evog pntod apBpov dev umopei vo eivatl undév
5 Av 0 apBpog a givor apyntikog, T0te 0 avtifetog Tov dev pmopet va givar apvnTiKog
6 Av 0 apBpog a eivor apvntikdg, T0te 0 avtifetog Tov dev pmopet va ivar BeTikdg
7 Amd dvo Beticovg aptBpovg peyaddtepog eival ekeivog mov €yl LEYOADTEPT AmOAVTN TIUT|
8 Amd dvo Betikovg aplBpovg peyaAbTePOg eivol Keivog oV £xel LUKPOTEPT] ATOAVTY TIUN
9 -3<-2
10 -7>-6
11 -6>4
12 A6 6V0 apYNTIKOVG OPOIOVG LEYOADTEPOG Elval EKEIVOG TOV £xEL LEYOADTEPT] OTOALTY

T

13 | Amd dvo apvnTikovg aplBovg HeyaAdtepog eivat ekeivog mov £xetl KPOTEPT ATTOAVTY TN
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Ot tetunpéveg tov onueiov P kot X etvan avtiBetotl apBpol
14 3 0 P
- -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4
Ot amdALTEG TIEG TOV TETUNHEVOVY TOV onuelov P kot X etvon {ogg
15 > 0 P
- -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 #4
7. 0pola:
/o [Tpotaon 20016 | AdBog
1 O ap1Budg +3 &xet amdrvn Tun 3
2 Movo o apBpog +7 €xet amdrvtm Tiun 7
3 Ot apiBpoi mov Eyovv amdAivTn Tiun S, €ivor o -5 Kot o +5
4 Av 0 apBuédg 0 givar BeTikde, TOTE Kot 0 avtiBeTog Tov givan OgTIKAG
5 Av o0 apBpog 0 eivar Betikde, ToTE 0 avTiBETOG TOL EIval PN TIKOG
6 6,2>-6,2
7 -3,5>3,5
8 -6,2>6,2
9 -7,3<7,3
10 Avo gtepoomnpot opBpoi eivar avtibetot
11 O1 avrifetot apBpol efvar etepdonuot
12 Ot axépatot apBpoi -1, 0, +1 wavomolovy  oyéon -2<X<3
13 "Evag apvntikoc apdudg, dev pmopel va givon peyaddtepog omd kémotov Oetiicd aptOuo.
14 Amo toug aptbpovg +15, -17, -32, 12 pueyoddtepog sivot o -32
15 Ot aképatot aptBpot a, mov aAnbevouvv ) oyéon -3<a<3 givar: -3,-2,-1,0,1, 2,3
16 Ot aképatot aptBpoi a, mov aAndevouvv ) oyéon -13<a<-8 sivar: -12, -11, -10, -9
17 +3<0
18 -2<0
19 -3>-8
20 -3<-7
21 -4>10
22 KdaBe Beticdg apBpdg eivor peyaddtepog amd 6A0VG TOVG apvnTIKoDS aptBpong
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8. Na urtoAoyloete ta mapokatw abpolopota :

1) (+3) + (+4) 11) (-9) + (+1) 21) +5-2
2) (+13) + (+7) 12) (-2) + (+3) 22) +10-7
3)5+1 13) (-7) + (+3) 23) +21-3
4)2+7 14) (-23) + (+3) 24) +27-13
5) 16 + 20 15) (-27) + (+5) 25) +10-14
6) (-5) + (1) 16) (+7) + (-14) 26) -1+7

7) (-3) + (-7) 17) (+1) + (-14) 27) -3+8
8) (-4) + (-5) 18) (+3) + (-10) 28) -13+30
9) (-10) + (-20) 19) (+11) + (-22) 29) -2+10
10) (1) + (-3) 20) (+12) + (-30) 30) -3+14

9. Na unoAoyioete Ta mapakdtw abpoiopota :
1) (+1) + (=7) + (-3) + (+5)

2) (-8) + (-3) + (+4) + (-2)

3) (-16) + (+1) + (~4)

4) (-20) + (+1) + (-3) + (+3)
5)-30+15-5+7-8

6) +50 -10 -20 +23 -5

7)+1-3 +4 -5

8)+1-1+2-3

10. No UTTOAOYLOETE TIC TIUEC TWV TTOPOKATW TIOPOLOTACEWV:

1) 9+ (-7) -3 + (+5)
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2)-8-3+4 +(-2)

3) (-16.3) + (+1.1) + (-4.7)

4) (-20.7) + (+1.3) + (-3.8) + (+3.8)

5 (+1/2)+(-3/2)+(+4/2)+(-5/2)

6)(+1/3)+(-1/2)+(+2/3)+(-3/2)

7)(-1/2)+(+1/3)+(-2/3)+(+3/2)

8)(+1/6)+(+1/3)+(-1/3)+(+1/2)+(+3/2) + (- 5/6)

11. Na yapoakmnpicete X (20o10) 1 A (AdBog) TV kdOe o amd TIc TapoKaTm

o/o

TPOTAGELS:

[Tpotaon Y0016  AdBog

H dwpopd dvo pntodv apBudv propel va gival peyaivtepn
oo TOV LELOTED

Mmropobpe vo amaAeiyovpe pio tapéveon mov xel UIpootd
mg o "-" (padi pe to "-") kot va ypdyovpe toug 6povg Tov
mepléyel pe ovtibeto Tpdonpa

Mmropobpe vo amaAeiyovpe pio Tapéveomn mov xel UIpooTd
™G 70 "-" Kol VoL YPAWOLLE TOVG OPOLS TOV TEPLEYEL LUE TO
TPOC LA TNG 0TS TV

Ytovg pnTovg apBpols n aeaipeor onpaivel Tavto eEAdTTOON
TOV UEWMTEOD

v aeaipeon woyvel N avTipetabeTikn Wiodtta: a-f=p-a
INo va agapécovpe and tov apBud o tov apbuo B,
npocBétovpe otov a tov avtifeto Tov B. Anhadn a-f=at(-p)
Mmropobpe vo amaAeiyovue pio Tapéveomn mov xel UIpooTd
™G T0 + Kol vaL YpAyoupe Toug OPOVS TOV TEPIEXEL LUE TOL
Tpdonua NG OTWS TV

Z10v¢ pNTovg apduotc dev amotteital va lval o HEtmTEOG
TOVTO LEYOADTEPOG OO TOV OPUIPETED

12. JUPMANPWOTE TOV TIVaKa:

a B Y a-B o+B+y a-B-y o+B-y
-3 -2 -1
-2 -1 0
-1 0 1
0 1 2
1 2 3
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2 3 -2

3 -3 -3

13. Na UTtOAOYIOETE TNV TLUA TWV MOPACTACEWV:
a.(-2) +(-5) = (+12) + (-1) — (-6) + (+3)

b. (+7) = (+8) + (+5) = (-2) = (-3)

c. (-9) - (+11) — (+3) — (+5) + (-22)

d. (+1) + (-7) = (-3) + (+4) — (+7)

e. (-3+2) + (7-8) — (5-3)

f.-3-(11-9) + (5-9-5)

g. 4 -(3-5+1) + (-2+5-8)

h.-8 — (-4) + (-6+8-5) — (-5-3+1)

14. Av a=+3, B=-5 Kal y=-2, va UTTOAOYLOETE TNV TN TWV MOPACTACEWV:
A=a-B-y
B=-a+B+y

15. Av 0=12-18, B=-5+2 kal y=4-8+1, va. UTTOAOYIOETE TNV TLUA TWV
TIOPACTACEWV:

A=a-B-y

B=-a+B+y

16. No UTTOAOYIOETE TNV TLUN TWV TTOPOOTACEWV:
A=(a-3)-(B-3)+(-a+p)
B=7-(a+2)—(B—a)+(-4+B)




